

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.04.2025 № 449

г. Кирово-Чепецк

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 1 квартал 2025 года

Рассмотрев представленный департаментом финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области отчет об исполнении бюджета муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - муниципальное образование) за 1 квартал 2025 года, в соответствии с частью 5 статьи 11 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.08.2024 № 10/46, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования за 1 квартал 2025 года. Прилагается.
- 2. Утвердить отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования за 1 квартал 2025 года. Прилагается.
- 3. Главным распорядителям средств бюджета муниципального образования с целью более эффективного расходования бюджетных средств:
- 3.1. Обеспечить выполнение соглашений, заключенных между министерствами образования и культуры Кировской области и муниципальным образованием, о реализации мероприятий по поэтапному повышению

заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную образования, программу дошкольного педагогических работников общеобразовательных муниципальных учреждений, педагогических работников муниципальных организаций образования, дополнительного работников муниципальных учреждений культуры.

- 3.2. Обеспечить выполнение значений показателей результативности, установленных соглашениями о предоставлении из областного бюджета бюджету муниципального образования субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, заключенными между органами исполнительной власти Кировской области и администрацией муниципального образования.
- 3.3. Усилить контроль за своевременным и надлежащим исполнением муниципальных контрактов, контрактов.
- 3.4. Усилить контроль за своевременным и надлежащим составлением сведений о потребности в межбюджетных трансфертах, исходя из фактической потребности в использовании средств в текущем периоде муниципальными учреждениями. Не допускать необоснованного остатка средств межбюджетных трансфертов на лицевых счетах подведомственных учреждений.
- 4. Заместителям главы администрации муниципального образования усилить контроль исполнением организационных мероприятий за предусмотренных бюджета образования, исполнению муниципального постановлением администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 20.12.2024 № 1581 «О мерах по выполнению решения Кирово-Чепецкой городской Думы от 18.12.2024 № 15/68 «О бюджете муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

- 5. Направить отчет в Кирово-Чепецкую городскую Думу и контрольно-счетную комиссию муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 6. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
 - 7. Контроль выполнения постановления оставляю за собой.

Глава администрации



Дата подписания 25.04.2025 19:08 (UTC+3)

С.В. Коваленко